

大家好，今天来为大家解答道教人工智能这个问题的一些问题点，包括道子人工智能也一样很多人还不知道，因此呢，今天就来为大家分析分析，现在让我们一起来看看吧！如果解决了您的问题，还望您关注下本站哦，谢谢~

## 本文目录

1. [道教的发源地究竟是今天的哪个地方？](#)
2. [人工智能办画展，人类该颤抖了吗？](#)
3. [鬼斧神工是指人工还是指自然](#)
4. [人真的能被催眠吗？](#)

## 道教的发源地究竟是今天的哪个地方？

【道教】中国土生土长的一种宗教。渊源于古代流行的巫术和求仙方术。东汉顺帝时，张道陵创立五斗米道，奉先秦道家老聃为教祖，以《老子五千文》为主要经典，道教渐臻形成。稍后张角另创太平道，两者成为早期道教的两大派别。东晋葛洪撰《抱朴子》，对战固以来神仙方术加以整理阐述，丰富了道教的思想理论体系。东晋末年，五斗米道因其教徒尊张道陵为天师，故又称天师道。南北朝时，嵩山道士寇谦之改革天师道，称新天师道。后为别于南天师道，又称北天师道。南朝宋时，庐道士陆修静创南天道。唐宋时期，因唐高宗、宋徽宗诸帝的扶助提倡，道教大盛。南北天师道和上清、净明、灵宝等各派并立，后趋于合流。至元代即并入以符箓为主的正一道之中。金代王重阳在山东宁海创立以道为主、道、释、儒三教合一的全真道。此后，道教正式分为正一、全真二宗。在金元之际，尚有刘德仁的真大道教、萧抱珍的太一道存生。明清时期，道教由盛入衰。道教以老子提出的“道”为基本信仰和教义，“道”生宇宙，宇写生元气，元气构成天地、阴阳、四时而生乃物，崇拜由“道”人格化的三清尊神，即元始天尊、灵宝天尊、道德天尊（太上老君）。教道徒修炼的具体方法有服饵、导引、胎息、内丹、外丹、符箓、房中、辟谷等，宗教仪式有斋醮、祈祷、诵经、礼忏。道教之经书异常庞杂，现存明刊《道藏》就收有5485卷，代耀书有《道德经》、《正一经》、《清静经》、《玉皇经》、《灵飞经》等。

## 人工智能办画展，人类该颤抖了吗？

最近在中央美术学院美术馆，迎来了一场特别的人工智能画展。这完全是由微软人工智能“少女画家小冰”独立绘制的原创作品。

“小冰”的师傅们（工程师们）用了纵跨400年的236位著名人类画家的作品对她进行熏陶，虽然她所画出的绝大多数作品，我感觉有模有样，但是总给人一种意犹未尽，美中不足……我觉得“小冰”画的再出色，她也缺少人类思维中的灵性。

我觉得人类之所以会创造艺术品，主要是因为人类不满足于现实生活中的枯燥和乏味，而将这些无趣的东西转化成有趣的，抽象的，发人深省的艺术作品。

不只是人类，在动物界中有很多类似的“艺术家”。

织巢鸟可以用细树枝在树上科学的编织一个完美的窝，不论是刮风还是下雨，它都会紧紧的缚在树的枝干上，离远了望去他们就像是一个个用树枝编成的鸡蛋，如同一幅艺术品。

蜜蜂更是个中的生存好手，他们喜欢动脑筋！我们可以看一看蜜蜂的巢，他们做成了一个挨一个的六角形的蜂蜡的房屋整体。这其中的奥秘是，六角形的蜂巢可以达到材料最少，面积最大，强度最高，我们看到这里不仅要感叹！蜜蜂真的是太棒了，他们就是天生的建筑师，而风潮作为他们的杰作，看起来又像是一件艺术品。在动物和人类的眼里，艺术品就是这样：来源于生活，但是却高于生活！

如此看来，很多动物都具有相当高的艺术造诣。大象会画自己，猩猩会打扮自己，海豚会在海底沙滩留下印记。

所以我们可以从“少女小冰”的作品中看出来“，相比较于某些动物，她的画作更像是看着看起来更像是某位抽象大师的作品。但恰恰是其中缺少了灵性，又无法检视作者的灵魂。

## 鬼斧神工是指人工还是指自然

鬼斧神工指的是自然。

这个词语最初出现在《庄子·逍遥游》中，描述的是自然景观的神奇美妙。

后来，这个词语被用来形容自然景观、自然现象或自然造物的非凡美妙和神秘。

这些景观和现象都是自然界自行形成的，没有人工干预的痕迹。

因此，鬼斧神工指的是自然的神奇和美妙，而不是人工的创造。

例如，黄山的奇峰怪石、张家界的石柱峰林、九寨沟的彩池瀑布等都是鬼斧神工的典型代表。

这些景观的形成是自然力量的结果，是自然界的杰作，展现了自然的神奇和美妙。

## 人真的能被催眠吗？

催眠在心理学中作为一种诊疗方法较为普遍。（1）在弗洛伊德的心理学中是真实的。其实质是强调引导，让人进入潜意识层面，然后找到心理疾病的根由——与性有关的印痕；（2）在戴尼提心理学中也有存在，依然是通过引导让人进入潜意识层面，然后找到与伤害有关的印痕。很多电影，国内有部《催眠大师》就是心理学领域的表现。但是引导方法在使用的时候带有了一些技巧，特定的环境、特定的物品来实现引导目的。你所说的真实可以从两个方面来理解：（1）是否有效果，这要看特定的人，是否容易被引导；（2）是否承认意识/潜意识的区分。从理论反思角度看，承认潜意识是确保催眠有效的前提，如果不承认潜意识的存在，那么催眠也就失去了根本。

催眠是一种状态，是似睡非睡的状态，所以，催眠现象是存在的。

OK，本文到此结束，希望对大家有所帮助。